
Referat af Generalforsamling i HMBK17 d.08/06-2021 kl. 19:00, afholdt i 

”Multisal 1” Hvalsø Hallerne. 

 

 
Deltager: 

Sune Orsholt, Kim Thrane, Henning Orsholt, Søren Egholm, Hans Sørensen, Flemming Larsen, Per 

Christensen 

 

1. Valg af dirigent og referent: 

Dirigent: Kim Thrane 

Referent: Søren Egholm 

 

Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen er lovligt indkaldt m.h.t. lovligt varsel. 

Generalforsamlingen skulle ifølge vedtægterne været afholdt i marts, men grundet Corona 

situationen, har denne været udskudt til d.08.06.2021 

 

2. Formandens beretning:  

 
Det har været et mærkeligt år. 
Badmintonspillet har – lige som meget andet - været lukket ned i lang 
tid. Vi nåede lige at afholde generalforsamling 3. marts 2020 for at 
lukke ned med dags varsel 12. marts. Coronatilfældene skrumpede 
ind i løbet af sommeren, og vi startede op (med afstand, hygiejne og 
mundbind) med et forsamlingsmax på 10 personer i sensommeren. 
Desværre havde mange nok lempet for meget og Coronaen fik fat 
igen rundt omkring efterfulgt af nogle mutationer, som gjorde, at det 
blev forbudt at spille igen i december med flere forlængelser af restriktionerne.  
 
De af jer, som har mistet nogen kære, skal vide, at vi føler med dem, og vi henstiller til at 
alle fortsat gør mest muligt for at undgå smitte. Selvom vaccinationerne er i fuld gang, vil 
der nok være mange, som ikke er blevet vaccineret, når vi starter op igen i 2021. Så der er 
al mulig grund til at fortsætte med god håndhygiejne og afstand, evt. suppleret med 
mundbind. 
 
Men vi glæder os til at komme i gang igen, og vi håber på at få nogle gode tider – Nogle 
tider, som I forhåbentlig kan bruge i den kommende sæson. En del af jer har nok fundet på 
nogle alternative måder at motionere på. Men mon ikke I savner badminton spillet? Jeg vil 
i den forbindelse lige huske på, at der er introduktionsrabat, hvis I til sommer starter som 
nyt medlem i Hvalsø Tennis Klub og meddeler, at I i forvejen er medlemmer af HMBK 17.  
 
2020 bød på haltimer om onsdagen (klokken 19-20), torsdag (18-19 og 19-20) samt en 
enkelt bane søndag klokken 10-11. Vi var i 2020: 54 medlemmer. 
 
I år har vi fået en ansøgning om støtte af ungdomsarbejdet fra Hvalsø skytteforening. De 
har brug for en juniorriffel, og har en anstrengt økonomi pga. store udgifter til deres 
klubfaciliteter. De mangler 2.500 kr. til køb af en brugt riffel (nypris: ca. 18.000 kr.) 
 
 



Til sidst mange tak til alle medlemmer for i år - samt en særlig tak til bestyrelsen, revisorer 
og suppleanter. Især skal nævnes Henning, som yder en stor indsats for at få det hele til at 
køre. TAK 
 

Kommentar:  

Faktura fra Hvalsø Skytteforening er ikke modtaget og der er derfor ikke udbetalt de 2.500 kr. 

 

Der har ikke været holdt møde om fordeling af timer til den kommende sæson, grundet Corona. De 

enkelte klubber, er blevet tildelt de samme timer, som de havde sidste sæson. Vi har lånt en af bane 

af HBC81 i indeværende sæson, dejligt med det gode samarbejde. 

 

3. Forelæggelse af det aflagte regnskab for det forløbne år til godkendelse: 

Henning gennemgik regnskabet. 

Regnskabet er underskrevet af bestyrelse og revisor.  

Godkendt 
 

4. Behandling af indkomne forslag: 

Bestyrelsens forslag til den ordinære generalforsamling 2021. 

 

Forslag 1: 

Kontingentet for de medlemmer der fortsætter i den kommende sæson 2021/2022 nedsættes til halv 

pris. Kontingent for nye medlemmer ændres ikke. 

Begrundelse: 

Pga. Covid-19 restriktionerne har det kun været muligt at spille ca. halvdelen af sæsonen. 

Bestyrelse synes derfor det er rimeligt med den foreslåede nedsættelse af kontingentet. 

Der er plads i økonomien til den foreslåede kontingentnedsættelse. 

Vedtaget 

 

Forslag 2: 

Bestyrelsen foreslår, at der efter ansøgning, kan uddeles kr. 2.500 af foreningens formue til 

ungdomsarbejde i en forening i Lejre Kommune. Det er bestyrelsen i HMBK17 der vurderer 

hvilke(n) forening, der vil få mest gavn af beløbet. 

Begrundelse: 

HMBK17 har ingen ungdomsafdeling og foreningen har ikke grundlag for at spare større beløb op, 

da foreningen stort set ingen driftsudgifter har. Bestyrelsen ønsker derfor at støttet ungdomsarbejdet 

i andre foreninger, der yder en indsats for unge i Lejre Kommune. 

Vedtaget 

 

5. Forelæggelse af bestyrelsens budgetforslag for det kommende år, samt fastlæggelse til 

kontingentfastsættelse: 

Henning Orsholt gennemgik budgettet, ingen kommentarer. 

Godkendt 

 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer. Bestyrelse består af fem medlemmer. To 

bestyrelsesmedlemmer er på valg i lige år. 3 bestyrelsesmedlemmer er på valg i ulige år: 

På valg: 

Sune Orsholt 

Flemming Larsen 

Flemming Nør Pedersen 

Alle blev genvalgt. 



 

7. Bestyrelsen konstituerer sig selv med formand, næstformand, kasserer og to menige 

medlemmer: 

Formand: Flemming Larsen 

Næstformand: Søren Egholm 

Kasserer: Henning Orsholt 

Menige medlemmer: Sune Orsholt og Flemming Nør Pedersen 

 

 

8. Valg af to suppleanter til bestyrelsen 

På valg: 

Hans Sørensen 

Per Christensen  

Begge blev genvalgt 

 

 

9. Valg af to revisorer, samt en revisorsuppleant: 

På valg: 

Hans Sørensen 

Kim Thrane 

Suppleant: Henrik Friis 

 

Alle blev genvalgt. 

 

10. Evt: 

Der er en enkel double der stadig spiller, hvis man har lyst, er det stadigt muligt og spille, hvis 

banerne er ledige. 

  

Generalforsamlingen sluttede kl. 19:40 

 

 

 

 

 


